

UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA



## CURSO ONLINE DE EXPERTO

## "TÉCNICO/A DE JUVENTUD"

## Y CURSO UNIVERSITARIO DE FORMACIÓN AVANZADA



Juventud y sociedad - ONLINE Y SÍNCRONA (4,5 Créditos ECTS)



Dinamización juvenil. Organización y gestión de acciones -ONLINE Y SÍNCRONA (4,5 Créditos ECTS)



El perfil del profesional técnico de juventud. Nuevas habilidades profesionales - ONLINE Y SÍNCRONA (4.5 Créditos ECTS)



Herramientas de manejo emocional para el acompañamiento juvenil - Teatro Sistémico - PRESENCIAL (1,5 Créditos ECTS)



Micro Proyecto - Laboratorio Ciudadano y evaluación - ONLINE ASÍNCRONA (3 Créditos ECTS)

Preinscripción: 15 junio - 30 junio 2024

Matrícula: 9 al 16 de julio 2024

Periodo docente: Martes y jueves

del 16 septiembre 2024 al 12 marzo 2025

Modalidad: online y presencial

Más información y preinscripciones: juliocesar.cisneros@uclm.es





